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Données générales / Overview

MMICHELIN

Référence / Reference

IDC41P51

Photo du produit / Product picture

Famille / Product name

IDC41P51

Désignation / Product description

Enrouleur PRO&GARAGE 25m HO7RN-F
3G2,5 mm?/ PRO&GARAGE 25m HO7RN-
F 3G2,5mm? cable reel

Description de I'article / Article
description

Enrouleur manuel d'une longueur de
cable de 25 m/ 25m manual cable reel
3 prises encastrées 2P+T / 3 earthed
socket outlets with self-closing protective
caps

1 prise encastrée USB output / 1 USB
socket outlet with self-closing protective
caps

Corps en PP (polypropylene) et cadre en
acier trempé / PP (polypropylene) body
and tempered steel frame

Indicateur de courant / Current indicator
Protection contre les surcharges
thermiques / Protection against thermic
overload

Poignée pour faciliter I'enroulement /
Handle for an easy rewinding

Guide cable / Cable guide

Frein tambour a vis / Screw-drum brake

Composition de I'article / Article

1x enrouleur manuel 25m HO7RN-F 3G2,5
mm? / 1x 25m HO7RN-F 3G2,5mm?
manual cable reel

composition 1x sac de protection et de transport / 1x
protection and transportation bag
1x notice d'utilisation / 1x user guide
Code EAN 13 3700538705152
Code barre / Bar code ‘ |““
700538 " TO5152

Pays d'origine / Country of origin

Chine / China

Code douanier / Customs code

8544422100

Délai livraison / Delivering delay

1 semaine sur stock entrep6t / 1 week on
warehouse stock

10-12 semaines de Chine / 10-12 weeks
from China

HOTRHN -F
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Caractéristiques techniques / Technical characteristics

Longueur cable / Cable length 25 m
Type et section de cable / Cable type and section HO7RN-F 3G2,5 mm?
Type de prise / Type of plug 2P+T + USB
Nombre de prises / Number of plugs 3 (2P+T) + 1 (USB)
Tension assignée de la prise / Rated voltage of plug 240 V~ (2P+T) - 5 VDC (USB)
Intensité assignée de la prise / Rated Intensity of plug 16 A (2P+T) - 2,1 A (USB)
Cache de protection pour prise / Plug protective cover Oui/ Yes
Matériau de la coque / Material of body PP (Polypropyléne) / PP (Polypropylene)
Degré de protection / Protection degree P44
Classe protection électrique / Electrical safety class I
Dimensions / Sizes 28,5x19,5x40,5cm
Poids / Weight 7,2 kg
Sac / Bag Polyester 600D - 57 x 47 cm
Type / Type Normes / Standards Directive / Directive
IEC 61242 : 1995 + Al1: 2008

Basse Tension / Low Voltage NF C61-314 : 2008 + Al : 2010 2006/95/CE
Compatibilité Elef:tromagn'ét?c!ue/ EN 61000-6-1 : 2007 2004/108/CE

Electromagnetic Compatibility EN 61000-6-3 : 2007 + A1 : 2011

RoHS - 2011/65/UE

Données logistiques / Packaging and packing
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Piece / item 1 1 7,7 29 20,5 41
Carton / carton 2 1 16 43 31,5 44
Palette / pallet 34 17 316 120 80 145
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Données logistiques / Packaging and packing

M41P51 290x205x410mm
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Emballage / Packaging

Contact / Contact

Numéro de téléphone / Telephone number +33 (0)1.69.79.14.04
Numéro de fax / Fax number +33 (0)1.69.79.14.35
Batiment Le Cormoran
Adresse compléte / Complete adress 3, Avenue Jeanne Garnerin l B
91320 WISSOUS

CABLES

Pour toute demande d’informations, vous pouvez nous contacter / For any information please contact us :

contact@id-cables.fr

www.id-cables.fr
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Données générales / Overview

Référence / Reference

IDC41P52

Photo du produit / Product picture

Famille / Family

IDC41P52

Désignation / Product description

Enrouleur PRO&GARAGE 25 m HO7RN-F
3G1,5 mm?/ PRO&GARAGE 25 m HO7RN-
F 3G1,5 mm?cable reel

Description de I'article / Article
description

Enrouleur manuel d'une longueur de
cable de 25 m / 25 m manual cable reel
3 prises encastrées 2P+T / 3 earthed
socket outlets with self-closing protective
caps

1 prise encastrée USB output / 1 USB
socket outlet with self-closing protective
caps

Corps en PP (polypropylene) et cadre en
acier trempé / PP (polypropylene) body
and tempered steel frame

Indicateur de courant / Current indicator
Protection contre les surcharges
thermiques / Protection against thermic
overload

Poignée pour faciliter I'enroulement /
Handle for an easy rewinding

Guide cable / Cable guide

Frein tambour a vis / Screw-drum brake

Composition de l'article / Article

1x enrouleur manuel 25 m HO7RN-F
3G1,5 mm?/ 1x 25 m HO7RN-F 3G1,5
mm? manual cable reel

composition 1x sac de protection et de transport [ 1x
protection and transportation bag
1x notice d'utilisation / 1x user guide
Code EAN 13 3700538705169
Code barre / Bar code Iﬁl Il“ ‘I “
3700538 " 705180
Pays d'origine / Country of origin Chine / China

Code douanier / Customs code

8544422100

Délai livraison / Delivering delay

1 semaine sur stock entrepot / 1 week on
warehouse stock

10-12 semaines de Chine / 10-12 weeks
from China
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Caractéristiques techniques / Technical characteristics

Longueur cable / Cable length 25 m
Type et section de cable / Cable type and section HO7RN-F 3G1,5 mm?
Type de prise / Type of plug 2P+T + USB
Nombre de prises / Number of plugs 3 (2P+T) + 1 (USB)
Tension assignée de la prise / Rated voltage of plug 240 VAC (2P+T) / 5 VDC (USB)
Intensité assignée de la prise / Rated Intensity of plug 16 A (2P+T) / 2 A (USB)
Cache de protection pour prise / Plug protective cover Oui / Yes
Matériau de la coque / Material of body PP (Polypropyléne) / PP (Polypropylene)
Degré de protection / Protection degree P44
Classe protection électrique / Electrical safety class I
Dimensions / Sizes 28,5x19,5x40,5cm
Poids / Weight 5,3 kg
Sac / Bag Polyester 600D - 57 x 47 cm
Type / Type Normes / Standards Directive / Directive
IEC 61242 :1995 + Al : 2008

Basse Tension / Low Voltage NF C61-314 : 2008 + Al : 2010 2006/95/CE
Compatibilité EIeFtromagngt!que/ EN 61000-6-1 : 2007 2004/108/CE

Electromagnetic Compatibility EN 61000-6-3 : 2007 + A1:2011

RoHS - 2011/65/UE

Données logistiques / Packaging and packing
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Piéce / item 1 1 5,8 29 20,5 41
Carton / carton 2 1 12,5 43 31,5 44
Palette / pallet 34 17 267 120 80 145
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Données logistiques / Packaging and packing

» MICHELIN
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Emballage / Packaging

Contact / Contact

Numéro de téléphone / Telephone number +33 (0)1.69.79.14.04
Numéro de fax / Fax number +33 (0)1.69.79.14.35
1N
Batiment Le Cormoran
Adresse compléte / Complete adress 3, Avenue Jeanne Garnerin l
91320 WISSOUS
CABLES

Pour toute demande d’informations, vous pouvez nous contacter / For any information please contact us :

contact@id-cables.fr

www.id-cables.fr
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Données générales / Overview

MMICHELIN

Référence / Reference

IDC41P53

Photo du produit / Product picture

Famille / Family

IDC41P53

Désignation / Product description

Enrouleur PRO&GARAGE 40 m HO7RN-F
3G2,5 mm?/ PRO&GARAGE 40 m HO7RN-
F 3G2,5 mm? cable reel

Description de I'article / Article
description

Enrouleur manuel d'une longueur de
cable de 40 m / 40 m manual cable reel
3 prises encastrées 2P+T / 3 earthed
socket outlets with self-closing protective
caps

1 prise encastrée USB output / 1 USB
socket outlet with self-closing protective
caps

Corps en PP (polypropylene) et cadre en
acier trempé / PP (polypropylene) body
and tempered steel frame

Indicateur de courant / Current indicator
Protection contre les surcharges
thermiques / Protection against thermic
overload

Poignée pour faciliter I'enroulement /
Handle for an easy rewinding

Guide cable / Cable guide

Frein tambour a vis / Screw-drum brake

Composition de I'article / Article

1x enrouleur manuel 40 m HO7RN-F
3G2,5 mm?/ 1x 40 m HO7RN-F 3G2,5
mm? manual cable reel

composition 1x sac de protection et de transport / 1x
protection and transportation bag
1x notice d'utilisation / 1x user guide
Code EAN 13 3700538705176

Code barre / Bar code

T051

II D'DEEEI

Pays d'origine / Country of origin

Chine / China

Code douanier / Customs code

8544422100

Délai livraison / Delivering delay

1 semaine sur stock entrepot / 1 week on
warehouse stock

10-12 semaines de Chine / 10-12 weeks
from China
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Caractéristiques techniques / Technical characteristics

Longueur cable / Cable length 40 m

Type et section de cable / Cable type and section HO7RN-F 3G2,5 mm?
Type de prise / Type of plug 2P+T + USB
Nombre de prises / Number of plugs 3 (2P+T) + 1 (USB)
Tension assignée de la prise / Rated voltage of plug 240 VAC (2P+T) / 5 VDC (USB)
Intensité assignée de la prise / Rated Intensity of plug 16 A (2P+T) / 2 A (USB)
Cache de protection pour prise / Plug protective cover Oui / Yes

Matériau de la coque / Material of body PP (Polypropyléne) / PP (Polypropylene)
Degré de protection / Protection degree IP44

Classe protection électrique / Electrical safety class I

Dimensions / Sizes 28,5%x 19,5 x40,5 cm
Poids / Weight 10,3 kg

Sac / Bag Polyester 600D - 57 x 47 cm

Normes / Standards

Type / Type Normes / Standards Directive / Directive
IEC 61242 : 1995 + A1 : 2008
i 2006/95/CE
Basse Tension / Low Voltage NF C61-314 : 2008 + Al : 2010 /95/
ibilité Bti EN 61000-6-1 : 2007
Compatibilité Elef:tromagnt.etllque / 2004/108/CE
Electromagnetic Compatibility EN 61000-6-3 : 2007 + A1:2011
RoHS - 2011/65/UE

Données logistiques / Packaging and packing

Unités de conditionnement /
Packaging and packing units

unité de
= [~ |~ |conditionnement /
packing unit
poids brut / gross
weight
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Piéce / item
Carton / carton
Palette / pallet
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Données logistiques / Packaging and packing

Emballage / Packaging

Contact / Contact

Numéro de téléphone / Telephone number +33 (0)1.69.79.14.04
Numéro de fax / Fax number +33 ( 0)1 .69.79.14.35
Batiment Le Cormoran
Adresse compléte /| Complete adress 3, Avenue Jeanne Garnerin l B

91320 WISSOUS
CABLES

Pour toute demande d’informations, vous pouvez nous contacter / For any information please contact us :

contact@id-cables.fr

www.id-cables.fr
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Données générales / Overview

Référence / Reference

IDC41P54

Photo du produit / Product picture

Famille / Family

IDC41P54

Désignation / Product description

Enrouleur PRO&GARAGE 40 m HO7RN-F
3G1,5 mm?/ PRO&GARAGE 40 m HO7RN-
F 3G1,5 mm?cable reel

Description de I'article / Article
description

Enrouleur manuel d'une longueur de
céble de 40 m / Manual cable reel 40 m
3 prises encastrées 2P+T / 3 earthed
socket outlets with self-closing protective
caps

1 prise encastrée USB output/ 1 USB
socket outlet with self-closing protective
caps

Corps en PP (polypropyléne) et cadre en
acier trempé / PP (polypropylene) body
and tempered steel frame

Indicateur de courant / Current indicator
Protection contre les surcharges
thermiques / Protection against thermic
overload

Poignée pour faciliter I'enroulement /
Handle for an easy rewinding

Guide céble / Cable guide

Frein tambour a vis / Screw-drum brake

Composition de I'article / Article
composition

1x enrouleur manuel 40 m HO7RN-F
3G1,5 mm?2 / 1x 40 m HO7RN-F 3G1,5
mm? manual cable reel

1x sac de protection et de transport / 1x
protection and transportation bag

1x notice d'utilisation / 1x user guide

Code EAN 13

3700538705183

Code barre / Bar code

3 H ?Uﬂﬁj 7051 S3I

Pays d'origine / Country of origin

Chine / China

Code douanier / Customs code

8544422100

Délai livraison / Delivering delay

1 semaine sur stock entrepét / 1 week on
warehouse stock
10-12 semaines de Chine / 10-12 weeks

from China
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Caractéristiques techniques / Technical characteristics

Longueur cable / Cable length 40 m
Type et section de cable / Cable type and section HO7RN-F 3G1,5 mm?
Type de prise / Type of plug 2P+T + USB

Nombre de prises / Number of plugs
Tension assignée de la prise / Rated voltage of plug

3 (2P+T) + 1 (USB)
240 VAC (2P+T) / 5 VDC (USB)

Intensité assignée de la prise / Rated Intensity of plug 16 A/ A (USB)

Cache de protection pour prise / Plug protective cover Oui / Yes

Matériau de la coque / Material of body PP (Polypropyléne) / PP (Polypropylene)
Degrée de protection / Degree of protection P44

Classe protection électrique / Electrical safety class I

Dimensions / Sizes 28,5x19,5x40,5cm
Poids / Weight 7,2 kg

Sac / Bag Polyester 600D - 57 x 47 cm

Normes / Standards

Type / Type Normes / Standards Directive / Directive
IEC 61242 : 1995 + Al : 2008
i 2006/95/CE
Basse Tension / Low Voltage NF C61-314 : 2008 + Al : 2010 195/
ibilité E ati EN 61000-6-1 : 2007
Compatibilité Ief:tromagn'et!c!ue / 2004/108/CE
Electromagnetic Compatibility EN 61000-6-3 : 2007 + Al : 2011
RoHS - 2011/65/UE

Données logistiques / Packaging and packing

Unités de conditionnement /
Packaging and packing units

unité de
packing unit
poids brut / gross
weight
(kg)

(cm)
largeur / width
(em)
hauteur / height

(cm)

Piéce / item

Carton / carton

~ | | longueur / length
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Données logistiques / Packaging and packing

MaTP54 290x205x410mMm

W' AMICHELIN

Emballage / Packaging

Contact / Contact
Numéro de téléphone / Telephone number +33 (0)1.69.79.14.04
Numéro de fax / Fax number +33 (0)1.69.79.14.35

A

CABLES

Batiment Le Cormoran
Adresse compléte / Complete adress 3, Avenue Jeanne Garnerin
91320 WISSOUS

Pour toute demande d’informations, vous pouvez nous contacter / For any information please contact us :

contact@id-cables.fr

www.id-cables.fr
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Référence / Reference

IDC41P61

Photo du produit / Product picture

Famille / Family

IDC41P61

Désignation / Product name

Enrouleur BRICOLAGE&GARAGE 25 m
HO5VV-F 3G1,5 mm?/
BRICOLAGE&GARAGE 25 m HO5VV-F
3G1,5 mm?cable reel

Description de l'article / Product
description

Enrouleur manuel d'une longueur de
cable de 25 m / 25 m Manual cable reel
4 prises encastrées 2P+T / 4 earthed
socket outlets with self-closing protective
caps

Corps en PP (polypropylene) et cadre en
acier trempé / PP (polypropylene) body
and tempered steel frame

Protection contre les surcharges
thermiques / Protection against thermic
overload

Poignée pour faciliter I'enroulement /
Handle for an easy rewinding

Guide cable / Cable guide

Frein tambour / Drum brake

Composition de I'article / Article

1x enrouleur manuel 25 m HO5VV-F 3G1,5
mm? / 1x 25 m HO5VV-F 3G1,5 mm?
manual cable reel

composition 1x sac de protection et de transport / 1x
protection and transportation bag
1x notice d'utilisation / 1x user guide
Code EAN 13 3700538705190
Code barre / Bar code |l‘H “ “m“
3" 700538 " 705190
Pays d'origine / Country of origin Chine / China

Code douanier / Customs code

8544422100

Délai livraison / Delivering delay

1 semaine sur stock entrep6t / 1 week on
warehouse stock

10-12 semaines de Chine / 10-12 weeks
from China
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Caractéristiques techniques / Technical characteristics

Longueur cable / Cable length 25m
Type et section de cable / Cable type and section HO5VV-F 3G1,5 mm?
Type de prise / Type of plug 2P+T
Nombre de prises / Number of plugs 4
Tension assignée de la prise / Rated voltage of plug 240 VAC
Intensité assignée de la prise / Rated Intensity of plug 16 A
Cache de protection pour prise / Plug protective cover Oui / Yes
Puissance maximale enroulé / Max power wound 1100 W
Puissance maximale déroulé / Max power unwound 3200 W
Indice IP / IP Index IP20
Matériau de la coque / Body material PP (Polypropyléne) / PP (Polypropylene)
Classe protection électrique / Electrical safety class I
Dimensions / Sizes 27,8 x19x 36,5 cm
Poids / Weight 4 kg
Sac / Bag Polyester 600D - 57 x 47 cm
Type / Type Normes / Standards Directive / Directive
IEC 61242 :1995 + Al : 2008
Basse Tension / Low Voltage NE C61-314 : 2008 + AL : 2010 2006/95/CE
RoHS - 2011/65/UE

Données logistiques / Packaging and packing

£ E 2 S < =
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Piéce / item 1 1 4,75 28,5 19 37,5
Carton / carton 2 1 10 40,5 31 41
Palette / pallet 44 22 233 120 80 135
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Emballage / Packaging

Contact / Contact

Numéro de téléphone / Telephone number +33 (0)1.69.79.14.04
Numéro de fax / Fax number +33 ( 0)1 69.79.14.35
Batiment Le Cormoran
Adresse compléte / Complete adress 3, Avenue Jeanne Garnerin I B

91320 WISSOUS
CABLES

Pour toute demande d’informations, vous pouvez nous contacter / For any information please contact us :

contact@id-cables.fr

www.id-cables.fr
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Référence / Reference

IDC41P62

Photo du produit / Product picture

Famille / Family

IDC41P62

Désignation / Product name

Enrouleur BRICOLAGE&GARAGE 40 m
HO5VV-F 3G1,5 mm?/
BRICOLAGE&GARAGE 40 m HO5VV-F
3G1,5 mm?cable reel

Description de I'article / Product
description

Enrouleur manuel d'une longueur de
cable de 40 m / 40 m Manual cable reel
4 prises encastrées 2P+T / 4 earthed
socket outlets with self-closing protective
caps

Corps en PP (polypropyléne) et cadre en
acier trempé / PP (polypropylene) body
and tempered steel frame

Protection contre les surcharges
thermiques / Protection against thermic
overload

Poignée pour faciliter I'enroulement /
Handle for an easy rewinding

Guide cable / Cable guide

Frein tambour / Drum brake

Composition de I'article / Article

1x enrouleur manuel 40 m HO5VV-F 3G1,5
mm?/ 1x 40 m HO5VV-F 3G1,5 mm?
manual cable reel

composition 1x sac de protection et de transport / 1x
protection and transportation bag
1x notice d'utilisation / 1x user guide
Code EAN 13 3700538705206

Code barre / Bar code

37700538 " 705206

Pays d'origine / Country of origin

Chine / China

Code douanier / Customs code

8544422100

Délai livraison / Delivering delay

1 semaine sur stock entrep6t / 1 week on
warehouse stock

10-12 semaines de Chine / 10-12 weeks
from China
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Caractéristiques techniques / Technical characteristics

Longueur cable / Cable length 40 m
Type et section de cable / Cable type and section HO5VV-F 3G1,5 mm?
Type de prise / Plug type 2P+T
Nombre de prises / Number of plugs 4
Tension assignée de la prise / Rated voltage of plug 240 VAC
Intensité assignée de la prise / Rated Intensity of plug 16 A
Cache de protection pour prise / Plug protective cover Oui / Yes
Puissance maximale enroulé / Max power wound 1100 W
Puissance maximale déroulé / Max power unwound 3200 W
Indice IP / IP Index IP20
Matériau de la coque / Body material PP (Polypropyléne) / PP (Polypropylene)
Classe protection électrique / Electrical safety class |
Dimensions / Sizes 27,8x19x36,5cm
Poids / Weight 5,5 kg
Sac / Bag Polyester 600D - 57 x 47 cm
Type / Type Normes / Standards Directive / Directive
IEC 61242 : 1995 + Al : 2008
Basse Tension / Low Voltage NE C61-314 : 2008 + AL : 2010 2006/95/CE
RoHS - 2011/65/UE

Données logistiques / Packaging and packing
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Piéce / item 1 1 6 28,5 19 37,5
Carton / carton 2 1 13 40,5 31 41
Palette / pallet 44 22 306 120 80 135
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Données logistiques / Packaging and packing

M41P62 285x190x375mm

}MI‘CH‘II.!H

Emballage / Packaging

Contact / Contact

Numéro de téléphone / Telephone number +33 (0)1.69.79.14.04
Numéro de fax / Fax number +33 0)1.69.79.14.35
Batiment Le Cormoran
Adresse compléte / Complete adress 3, Avenue Jeanne Garnerin I B

91320 WISSOUS
CABLES

Pour toute demande d’informations, vous pouvez nous contacter / For any information please contact us :

contact@id-cables.fr

www.id-cables.fr



